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Країни-члени IRENA визнають величезний потенціал України в 

розвитку «зеленої» енергетики 

 

13 січня 2017 р. у рамках офіційного візиту до м. Абу-Дабі, столиці 

Об’єднаних Арабських Еміратів, голова Держенергоефективності С. Савчук став 

почесним гостем зустрічі високого рівня, організованої Міжнародним агентством 

з відновлюваної енергетики (IRENA) з метою обговорення питання розкриття 

потенціалу відновлюваної енергетики у країнах Південно-Східної Європи 

(Biowatt). 

На початку заходу генеральний директор IRENA А. Амін презентував 

присутнім підготовлений звіт «Конкурентоспроможне виробництво енергії з 

відновлюваних джерел: потенціал країн Південно-Східної Європи», у якому 

особлива увага приділена і Україні. 

Зокрема, на думку експертів IRENA, сектор енергетики України є 

найбільшим за обсягом порівняно з іншими країнами цього регіону. Також 

відзначаються значні потужності об’єктів відновлюваної енергетики, 

наприклад сонячної та вітрової енергетики, що становлять 1,3 ГВт. За даними 

цього дослідження, Україна має найбільший серед країн регіону потенціал 

використання вітрової енергії. У звіті також продемонстровано особливості 

стимулювання розвитку відновлюваної енергетики в Україні: удосконалену 

систему «зелених» тарифів, запроваджену премію за використання 

вітчизняного обладнання, скасовану вимогу щодо «місцевої» складовою та 

ін. 

«Зважаючи на значний ресурсний потенціал, відновлювана енергетика в 

Україні розглядається як шлях до підвищення енергетичної безпеки та 

пожвавлення економіки країни», – ідеться у звіті IRENA. На тому, що 

перехід на чисті джерела енергії – це дійсно додатковий поштовх до розвитку 

економіки, наголосив під час виступу і Д. Рісторі, генеральний директор з 

питань енергетики Європейської комісії. 

Загалом, учасники заходу наголосили на тому, що саме законотворці 

відіграють ключову роль у розбудові відновлюваної енергетики. Від їх 

роботи, прийнятих законів залежать умови, у яких працюватимуть 

підприємці та інвестори. 

Також під час зустрічі учасники розглянули хід виконання Національних 

планів дій з відновлюваної енергетики в країнах Південно-Східної Європи та 

бар’єри на цьому шляху, обговорили способи подолання перешкод та 

залучення допомоги  IRENA в цьому питанні.  

 

http://www.biowatt.com.ua/novosti/krayini-chleni-irena-viznayut-velicheznij-potentsial-ukrayini-v-rozvitku-zelenoyi-energetiki/

